证券代码: 002127

证券简称: 南极电商

公告编号: 2019-103

南极电商股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南极电商股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于2019年12月23日召开了第六届董事会第二十次会议,审议通过了《关于为全资子公司提供担保的议案》,同意公司全资子公司北京时间互联网络科技有限公司及其子公司(以下简称"时间互联")因流动资金需求,向本公司申请提供信用担保以获取中国建设银行股份有限公司上海青浦支行(以下简称"建行青浦支行")的贷款,贷款额度不超过人民币10,000万元,担保期限自主合同签订之日起至债务人在该主合同项下的债务履行期限届满日后两年止。

一、担保事项概述

时间互联是移动互联网营销服务商,其通过代理移动互联网媒体投放平台流量以及其整合的 分散流量,向客户提供高效、优质、精准的营销服务。时间互联主营业务包括移动互联网媒体投 放平台业务和移动互联网流量整合业务。

因业务及日常管理的资金需求,时间互联拟向建行青浦支行申请贷款,向本公司申请提供信用担保,额度不超过人民币 10,000 万元,担保期限自主合同签订之日起至债务人在该主合同项下的债务履行期限届满日后两年止。

公司2018年度股东大会审议通过了《关于公司及子公司申请2019年度综合授信额度的议案》,同意公司及纳入公司合并报表的子公司根据实际运营和融资需求,于2019年度向相关金融机构申请总额不超过人民币8亿元的综合授信额度。

时间互联为公司的全资子公司,根据《公司法》、《深圳证券交易所股票上市规则》等相关法律法规及公司《公司章程》、《公司重大经营决策程序规则》制度的规定,上述担保无需提交公司股东大会审议。

二、被担保人的基本情况

公司名称: 北京时间互联网络科技有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住 所: 北京市朝阳区东土城路 14 号 2 层 09 房间

法定代表人: 刘睿

注册资本: 510 万元

成立日期: 2006年04月26日

经营范围:技术推广服务;设计、制作、代理、发布广告;翻译服务;组织文化艺术交流活动(不含演出);会议及展览服务;市场调查;企业策划。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

最新的信用等级状况: B级

截止 2018 年 12 月 31 日,时间互联的资产总额为 76,545.13 万元,净资产为 32,708.00 万元,资产负债率为 57.27%,2018 年营业收入为 231,601.70 万元,利润总额 13,294.92 万元,净利润 12,783.65 万元(经审计)。

截止 2019 年 9 月 30 日,时间互联的资产总额为 80,309.63 万元,净资产为 41,788.53 万元,资产负债率为 47.97%,营业收入为 196,750.56 万元,利润总额 9,174.67 万元,净利润 9,080.53 万元 (未经审计)。

时间互联为公司全资子公司,公司持有其100%股权。

三、董事会意见

公司董事会认为:时间互联是本公司的全资子公司,因业务及日常管理的资金需求,拟向建行青浦支行申请贷款,公司愿为其提供信用担保。

四、独立董事意见

公司独立董事发表了独立意见:公司本次为全资子公司北京时间互联网络科技有限公司及其子公司担保属于公司正常经营和资金合理利用的需要,担保决策程序合法,没有损害公司及公司股东尤其是中小股东的利益。我们同意公司本次担保。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告之日,公司为全资子公司及其子公司累计担保金额为 15,000 万元,占公司 2018 年经审计的归属于上市公司股东的净资产比例为 4,01%。

公司除对全资子公司及其子公司提供必要的担保外,没有其他担保情况。也无逾期的担保的情况。

特此公告。

南极电商股份有限公司

董事会

二〇一九年十二月二十三日